



PENITENCIARUL GIURGIU
Comisia de concurs

Nr. 114995 /PGGR/23.05.2022

PLANIFICAREA PROBEI SCRISE

**pentru ocuparea a două posturi vacante de agent (conducător auto) la
Penitenciarul Giurgiu**

Planificarea candidatului pentru susținerea Probei scrise

Locația: sediul Penitenciarului Giurgiu (mun. Giurgiu, șos. Bălănoaiei, nr. 12A)

Data 24.05.2022 (marți), ora 12:00

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Obs.
1.	PGGR1332	

PRECIZĂRI:

Candidatul se va prezenta cu cel puțin 30 de minute înainte de începerea probei și are obligația de a avea asupra sa un act de identitate valabil.

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidatului să nu aibă asupra sa telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării probei, acestea se vor publica în timp util pe site-ul unității. Candidatul este rugat să verifice zilnic site-ul – <https://anp.gov.ro/penitenciarul-giurgiu/2021/09/21/concurs-de-ocupare-a-7-posturi-in-sectorul-economico-administrativ-agent/>

Candidatului îi este interzisă pătrunderea în sală cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.

Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează prin eliminarea din concurs. În aceste cazuri, persoanele care asigură supravegherea candidatului îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs, care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.

După comunicarea subiectelor este interzis accesul candidaților sau al oricărei persoane în sala de concurs, cu excepția comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a câte unui reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative. Ieșirea din sală a candidaților atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care aceștia vor fi însoțiți de supraveghetori.



Președinte
Comisia de concurs